

# 郑州开始教师职称制度改革试点

## 职称系列不再分中学教师和小学教师

□记者 辛晓青 实习生 刘欢

**本报讯** 昨日,省人社厅发布消息,今年的职称改革工作已经安排部署,其中郑州、焦作、许昌三个市将开展中小学职称制度改革试点。

据了解,试点市的职称改革中,将建立统一的中小学教师职务制度,职称系列不再分中学教师和小学教师,教师职务名称依次为三级教师、二级教师、一级教师、高级教师和正高级教师。

改革中还将完善评价标准。新制定的中

小学教师评价标准,充分体现中小学教师职业特点,着眼于中小学教师队伍长远发展,坚持重师德、重能力、重业绩、重贡献,把教书育人的工作实绩作为评价的重要依据,鼓励广大中小学教师长期从教、终身从教。

创新评价机制。采取说课讲课、面试答辩、业务测试、量化赋分、专家评议等多种评价方式,对中小学教师的业绩、能力进行有效评价,确保评价结果的客观公正,增强同行专家评审的公信力。

今年将在中小学教师中开展正高级教师评审。省人社厅、省教育厅将在三个试点市

的优秀教师中开展正高级教师评审工作,这将进一步提高广大中小学教师的职业地位,建立教育家办学的良好风气,努力打造一支高素质的教育教学专家队伍。还将在小学设立高级职称,并适当提高中小学教师专业技术结构比例。

另外,记者了解到,除了中小学教师职称改革外,今年的职称评价范围还将进一步拓宽。今年将在省大型企业高级经营管理人才中开展正高级经济评审试点,开展通信专业高级工程师评审,开展农业推广技术研究员评审,还将开展少先队辅导员职称申报评审。

# “海葵”已致江西76万多人受灾 13万余群众被转移

记者从江西省防汛抗旱总指挥部获悉,截至11日18时,江西省南昌、九江、上饶、抚州、鹰潭、景德镇等6个市共76.319万人受灾,13.36万群众被紧急转移。

江西省防汛抗旱总指挥部介绍,自8月8日下午起,受“海葵”影响,江西省部分地区出现强降雨天气。据统计,8日14时至11日8时,江西平均降雨量为70毫米,全省共69县1148站降雨超过50毫米。其中,景德镇市降雨量最大,达到362毫米。

景德镇市防汛抗旱指挥部指挥长卢正大介绍,截至11日12时,景德镇市共有54个乡镇(街道)40.8万人受灾。全市大量农作物被淹,多处道路、桥梁、水利工程受损,252间房屋倒塌,10处发生地质灾害。经过几天奋战,景德镇的抗洪抢险救灾已取得阶段性胜利,没有发生一起人员伤亡事故。当地供水、供电、交通等基础设施运行正在逐步恢复。

受强降雨影响,11日5时40分,昌江渡峰坑站洪峰水位32.29米,超警戒3.79米;18时,鄱阳湖星子站水位达19.38米,超警戒水位0.38米;18时16分,乐安河虎山站洪峰水位29.16米,超警戒3.16米。

11日下午,昌江洪峰向上饶市鄱阳县推进。受此影响,鄱阳县中洲圩东草湖段外坡出现了长达40至50米的滑坡险情,陈家村段背水坡堤脚处出现2处泡泉,直径约0.1米。目前,经过紧急抢险,泡泉险情已基本得到控制,滑坡险情未进一步恶化。

目前,江西省各有关部门仍在积极组织抗灾救灾工作。 据新华社

# 逐鹿中原,“印”象火爆

## 5万多人“赶集”,揽金3.2亿元

### 企业精彩亮相,现场成交1.8亿元

为了吸引观众,推销机器,多数厂商把大型印刷包装车搬进了展厅。据印博会工作人员介绍,参加一次展会,厂家要花费十几万,光是机器的安装调试都是一笔不小的数目。所以印博会上厂家都是真正地“亮肌肉”,客户可以现场选购成交。

记者在现场了解到,主营上海电气印刷设备的郑州瑞光印刷物资公司经营品种较多,非常看好这次印博会,展位增加到十五六个,带来的机械销售了一半,另一半也在积极与客户达成意向。代理日本小森的兆迪印刷机械有限公司,也有两台机械与客户签订了销售意向。来自德国的印刷设备生产商曼罗兰公司拥有目前印刷业最先进的联机上光技术,目前公司已有将这种技术引进郑州的想法。据工作人员介绍,与郑州卷烟厂黄金叶印务的合作正在顺利洽谈,不久就能在烟盒上看到这种技术的运用。

“这次印博会对公司的形象宣传起到很大的推动作用,使客户对公司产品有了更深的认识,加深了印象,结识了不少有意向的客户,总体效果不错。”郑州天峰实业公司工作人员表示,今年展会的参展商更多,规模也比上一届大,展会搭建了一个交流的平台,扩大了企业的影响力。

据悉,本届展会展出面积3.3万平方米,设立展位1350个,展示印刷包装产品3万多种、印刷包装设备800多台。来自20多个省内外印刷行业管理部门、地方行业协会组团观展。国家新闻出版总署、国家贸促会、中国印刷技术协会、中国印刷及设备器材工业协会、中国人民解放军工业协会、北京印刷学院、当纳利中国等部委专家和企业老总参加了展会活动。

据初步统计,此次展会共签订商贸合作协议252个,现场成交额1.8亿元,印刷包装及相关上下游贸易合作额达3.2亿元,参观人数5.5万人次。



昨日,2012中国(郑州)印刷包装产品博览会圆满落幕。624家企业在短短的三天活动中,就产业新动向、行业新技术、企业新发展等进行了全方位的交流展示。与前两届印博会相比,2012郑州印博会规模更大、档次更高、成果更多。

记者 尚新娇

### “绿色印刷”成为关注点,“三平台”力促印刷产业

2012印博会亮点纷呈,特色鲜明,“三平台”力促印刷产业。

搭建产业转移承接平台。印博会依托郑州的区位优势、交通优势、资源优势和政策优势,积极对接沿海三大印刷产业带,努力打造中西部产业转移的“桥头堡”。

推广“绿色印刷”的平台。本届印博会“绿色印刷”成为关注点,通过现场展示、专家解读、亲身体验,使“节能、环保、健康”的绿色观念深入人心,为“绿色印刷”的推广打下了基础。

中国印刷技术协会常务副理事长张双儒指出,“绿色印刷”是未来发展的必然趋势。

据了解,2010年,国家新闻出版总署与环境保护部就签订《实施绿色印刷战略合作协议》。参展商张戈说,不少企业对“绿色印刷”还存在一些误区,其实在绿色环保上的投入,不只收获了社会效益,在投资回报上也是合算的。香港印刷业商会会长杨金溪表示,“绿色印刷”是社会可持续性发展的要求,也是建立资源节约型社会、实现人与自然和谐发展的明智举措。

实现银企对接的平台。本次展会邀请了民生银行、远东租赁等金融机构现场展示,为印刷企业与金融机构牵线搭桥,为印刷企业融资提供了新途径。

### 借助盛会锻造双翼,促进印刷包装园区落地

展会期间,来自国家部委、行业协会、科研院校、知名企业的重要领导、专家学者及业内精英齐聚一堂,共商行业发展大计。从印刷产业梯度转移论坛,到银企对接融资项目展示;从“绿色印刷”战略实施,到保税区印刷产品进出口实务操作,处处是智慧的交锋、是理念的创新、是技术的进步。

通过产品展示、技术演示,拉近了印刷产业与大众生活的距离;借助高峰论坛增

强了观众对文化产业的认识。

业界专家一致认为,这次郑州印博会的举行恰逢其时,在河南人口、交通、市场等诸多优势的吸引下,沿海印刷包装产业资本向中西部、向中原地区转移的速度不断加快、规模不断扩大,郑州日益成为新的印刷包装产业承接地和投资热点,郑州的印刷包装业发展将借助这次盛会锻造双翼,快速发展,促进印刷包装园区在中原落地,提升郑州在此行业的层次和品牌。

# 新疆于田县发生6.2级地震

根据国家地震台网测定,北京时间2012年8月12日18时47分,在新疆维吾尔自治区和田地区于田县(北纬35.9度,东经82.5度)发生6.2级地震,震源深度约30公里。

据新华社



## 郑州国华

### 22年专业高三复读

贺我校李亮在2012年被北京大学录取

2012年面向全省招收高三复读生、应届高三生、美术、播音、编导艺术生共5000名

多年来高考重点上线率47%以上,89%的学生提高100分以上

——我校累计143人考入北大清华——

地址:郑州市文化路与俭学街交叉口向北150米路西  
咨询电话:0371-63661111(9线) 网址:WWW.GHXX.COM  
咨询 QQ:2393015584 QQ:179417037